

甲亢哥长沙行 每帧都是惊喜



长沙晚报全媒体记者宁莎鸥 郑湘平 何乐 邓艳红 李广军 肖舞

4月7日,美国00后顶流网红“甲亢哥”的长沙之行,以一场充满戏剧张力的无滤镜直播,将这座“网红城市”的烟火气、科技力与文化底蕴推向全球舞台。从岳麓山的苍翠到太平街的喧嚣,从湘菜的麻辣到非遗技艺的精妙,这场“每帧皆惊喜”的跨文化碰撞,不仅刷新了海外观众对中国的认知,更让长沙的独特气质在流量浪潮中熠熠生辉。

一次“新消费之都”的火辣展示

甲亢哥的舌尖首站直指长沙美食宇宙。在超级文和友,他面对剁椒鱼头“辣到呛出眼泪”,却仍忍不住连吃三口,竖起大拇指高呼“This is fire!”

来长沙,让人口舌生津的湘派美食肯定是必不可少的打卡体验。在其他城市,“脑洞大开”的中国粉丝已经整出不少奇思妙想的活了,来长沙,能策爱策的长沙人怎能放过上镜机会?

刚踏入太平老街,热情的网友就向甲亢哥“投喂”辣条。尝过北京豆汁、重庆火锅的他果断开吃,可浓烈的辣味让他急忙喝水,直呼:“这里食物都这么辣吗?”好在有茶颜悦色及时“救场”,甲亢哥连喝数杯后,这才缓过劲来。

一次历史底蕴与现代潮流的激情碰撞

在贾谊故居,甲亢哥与Cosplay成贾谊的NPC进行了一场投壶较量。他发挥出美国人擅长篮球的“投篮手感”,终于险胜对手。当听说贾谊故居的井水穿越时光,从汉代流淌至今时,甲亢哥当即表示一定要尝一尝。他亲自感受打水、取水的过程,甘甜的井水入口,甲亢哥也显得十分享受。

甲亢哥到达杜甫江阁后,在门口的江阁云裳处换上了一套白色汉服,登上了杜甫江阁。被门口乐师拨弦击鼓演奏的古韵吸引的甲亢哥,瞪大了灵动的双眼,脚步不自觉地随着节奏微微跳动

一次城市IP的国际化营销

一天的直播让甲亢哥有些疲惫,就在与大张伟见面前,他抓紧时间到马栏山的一家超市里买了点东西垫肚子,还在大家面前吃起了冰激凌。

录制完湖南台的节目,一行人赶往附近的西湖楼吃夜宵。在车上,面对大张伟“你每天睡几个小时”的疑问,甲亢哥用5个手指作答;而大家让甲亢哥在长沙买房的玩笑话也让他当了真,很认真地询问:“如果我在中国买房,最好在哪个城市?”

到西湖楼时虽已将近22时,但热情的粉丝们仍然在现场等候,苗族姑娘也唱起了山歌,欢迎远道而来的客人们。

长桌上,大家一起举杯,以茶代酒欢迎甲亢哥。桌上精致摆放的浏阳蒸菜让他很感兴趣,他问翻译:



邂逅长沙国金中心
↑一场文化与流量的激情碰撞。



逛吃超级文和友
吃一口臭豆腐,甲亢哥沉浸式体验老长沙。



寻味太平街
挑战完辣条后的甲亢哥,喝了一口旁边热心市民递来的茶颜悦色后瞬间“回魂”。

夜游杜甫江阁
甲亢哥跟着“古人”学习手势礼,邂逅杜甫笔下的诗意图星河。

扫码看辣视频
甲亢哥大张伟合唱《阳光彩虹小白马》

本版图片均为长沙晚报全媒体记者
王志伟 黄启晴 摄影报道